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LINEARNI INTEGROVANE OBVODY
PRESNE NAPETOVE KOMPARATORY

PRESNE NAPETOVE KOMPARATORY S VELMI NIZKYMI
VSTUPNIMI PROUDY PRO PRESNE KOMPARACNI ZESILOVACE,
BUDICE VYKONOVYCH PRVKU S NAPETIM 50 V (40 V)

A PROUDEM 50 mA.

MEZNI HODNOTY :

Ucc max. +18 v
Ucc max. 36 v
Uip max. 430 v
U max. +15 \')
Uz MACIT max. 50 v

MAB311 max. 40 v
Uiya max. 30 v
Piot max. 500 mWw
Rithja max. 150 K/w
b7 MAC111 max. 155 °C

MAB311 max. 110 °C
ta MAC111 —55... 4125 °C

MAB311 0... 470 °C
dstg —55... +155 °C
tx max. 10 s

) Pl Ugg = 15 V.

Pouzdro: 10—6/1
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Zapojeni vyvodd
(pohled zespodu)

zemnici bod

neinvertujici vstup

invertujici vstup

zaporné napajeci napéti —Ucc
nulovdni

nulovanifvzerkevani

vystup

kladné napdjeci napéti +Ucc

CHARAKTERISTICKE UDAJE:

MAC111

MAB311

ZAKLADNI HODNOTY: 9, = 25°C, Ugc = +15V

Vstupni zbytkové napéti

Rg = 50 kQ 1) Uro
Vstupni zbytkovy proud 1) lio
Vstupni klidovy proud ") lig

Vystupni saturaéni napéti lo = 50 mA

Uy = — 5mV (MAC111), Uy = —10 mV (MAB311)
Napétové zesileni

Up=1...14V, R = 15 k{2, Rg = 50 ki Ay
Vystupni zbytkovy proud Up = 35V

U; = + 5mV (MAC111), Uy = +10mV (MAB311) o orr

Uo sar

Rozsah kladného vstupniho napéti +Ur max
Rozsah zdaporného vstupniho napéti —Us max
Napdjeci proud z kladného zdroje lco+
Napdjeci proud ze zdaporného zdroje lec—
POMOCNE HODNOTY:
Uce = +15V, neni-li jinak uvedeno
Vstupni zbytkové napéti

Rg=50Q" Uro
Vstupni zbytkovy proud 1) lro
Vstupni klidovy proud 7) 07}
Vystupni saturaéni napéti

Ucc = 05V/+40V, Uy = —6 mV,

lo =8mA, Us =15V Uop sar

Ugc = 05 V/+40V, Ur = —10 mV,

lo = 8 mA Uog sar
Rozsah kladného vstupniho napéti +Ur max
Rozsah zaporného vstupniho napéti —Ur max
Vystupni zbytkovy proud

Up =35V, Uy =5mV lo oFF
INFORMATIVNI HODNOTY: 8; = 25°C, Ucc = +15V
Doba zpoidéni 2) ta
Vzorkovaci proud Is

) Uge = +25V...+15V
B Uy = +100 mV/—5 mV, piip. —100 mV/ +5 mV.
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07 =30
2,0 =10
60 =100
0,6 =15
300 z 40
0,2 =10
+ 13,8 z +130
—14,7 =z —145
32 56,0
21 =50

—55°C = 99g s +125°C

=40
=20
=150
0,23 =04
+ 13,8 = +130
—147 =z —145
0.1 =05
110
3

nom.  min.-max.

2,0 =75 mV
4,0 =50 nA
100 =250 nA
0.6 =15 v
300 z 40 103
0,2 =50 nA
+13,8 z +130 v
—14,7 =z —14,5 v
5,1 =75 mA
41 =50 mA
0°C =8a= +70°C
=10 mV
=70 nA
< 300 nA
v
0,23 =04 v
+13,8 =z +13.0 v
—147 =z —145 v
— - whA
110 ns -
3 mA






